

Cola[®]Fax 3373

Low Foam, Bleach Tolerant, High Alkaline Phosphate Ester

DESCRIPTION Butyl Diethylene Glycol Phosphate Ester

LISTINGS USA (TSCA); Canada (DSL)

Cola®Fax 3373 is a low foaming, water soluble, aliphatic-based phosphate ester. It is an effective hydrotrope/solubilizer for conventional and low foam nonionic surfactants in alkaline systems. Additionally, Cola®Fax 3373 demonstrates excellent compatibility in sodium hypochlorite formulations. This product is recommended for use in spray, soak tank, and in-place pipeline cleaners.

SPECIFICATION

Appearance, 25°C	Light yellow liquid
Clarity	Clear
Color, Gardner '98	4 Max.
Acid Value	580 - 640
Moisture, %	1 Max.

Ross Miles Foam

Immediate	10	
l Min.	0	
5 Mins.	0	

STORAGE AND HANDLING

Cola®Fax 3373 is shipped in drums, net weight 450 lbs/204.1 kg. Cola®Fax 3373 should be stored in closed containers. Shelf life is 12 months from date of manufacture. Safety Data Sheet is available at www.colonialchem.com.

Colonial Chemical, Inc.

225 Colonial Drive · South Pittsburg, TN 37380 Phone: 423-837-8800 · Fax: 423-837-3888 www.colonialchem.com

Innovative Specialty Surfactants